Додаток

до рішення міської ради
від 20.02.2019 № 6-LX-7
Звіт про хід виконання Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2020 рр. на території Слов’янської міської ради за 2017-2018 роки

Рішенням міської ради від 15.02.2017 р. № 21-ХХ-7 затверджено Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2017-2020 рр. (далі–Програма), якою передбачено низку заходів, направлених на соціальний захист учасників АТО та членів їх сімей.

Метою програми є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей загиблих військовослужбовців під час проведення АТО, підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади з громадськими організаціями, іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх родин; створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та учасників АТО.

Станом на 01.01.2019 на обліку в Управлінні соціального захисту населення Слов’янської міської ради (далі – Управління) перебуває 764 учасника бойових дій з числа учасників АТО, 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 12 членів сімей загиблих учасників АТО.

На теперішній час учасникам бойових дій надаються пільги у розмірі 75 % з оплати житлово-комунальних послуг за рахунок коштів державного бюджету та дані внесено до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб які мають право на пільги. За фактичним місцем проживання отримують пільги 96 учасників АТО з числа внутрішньо переміщених осіб.

Сім’ям загиблих учасників АТО надається додаткова пільга у розмірі 50% на житлово-комунальні послуги за рахунок коштів місцевого бюджету. Сума витрат за 2017-2018 рр. становить 21,7 тис. грн.

Для зручності оформлення пільг учасникам АТО на житлово-комунальні послуги в Управлінні організовано прийом документів за принципом «Єдиного вікна». Надано допомогу в оформленні пільг 262 учасникам бойових дій.

У звітному періоді надано одноразову матеріальну допомогу 57 демобілізованим учасникам бойових дій на суму 285 тис. грн. (по 5,0 тис.грн. кожному) та 3 родинам батьків загиблих учасників АТО у розмірі 10 тис. грн.на кожну родину за рахунок коштів місцевого бюджету.

Санаторно-курортним оздоровленням забезпечено 6 учасників АТО та 8 учасників АТО перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою у 2019 році.

Законодавством України передбачено надання послуг з професійної адаптації та психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції. Протягом звітного періоду послугами з професійної адаптації  скористалися 30 учасників АТО, які пройшли навчання в автошколах м. Краматорська та м. Слов’янська на суму 116,1 тис. грн.

Для проходження психологічної реабілітації до санаторних закладів лікування направлено 14 учасників антитерористичної операції. Загальна сума витрат становить 112,5 тис. грн..

За наданою інформацією відділу охорони здоров’я Слов’янської міської ради, у звітному періоді проведено медичне обстеження 139 демобілізованих учасників АТО на суму 13,4 тис. грн. та забезпечено пільговими ліками та лікарськими засобами на пільгових умовах 14 учасників АТО на суму 2,0 тис. грн. (у 2017 році). Відповідно до встановленого діагнозу щодо необхідності фізичної реабілітації, відділом охорони здоров’я видані направлення до Святогірського шпиталю ветеранів війни, де пройшли лікування 21 особа. У стаціонарі протягом 2017-2018 років проліковано 9 осіб.

Безкоштовними путівками на відпочинок забезпечено 2 дитини учасників антитерористичної операції, які оздоровилися в санаторії м. Маріуполя.

Протягом 2017-2018 років фахівцями Центру соціальних служб сім’ї дітей та молоді(далі – Центр) складено 93 акти оцінки потреб учасників АТО та надано соціальні послуги в межах служби соціальної підтримки сім’ї. За сприянням Центру 5 осіб отримали консультацію щодо оформлення необхідних документів для влаштування дітей на навчання. Двом сім’ям учасників АТО надано соціальні послуги в межах служби підтримки сім’ї.

Також, Центром координувалась робота групи самодопомоги осіб із числа демобілізованих учасників АТО. За зверненням, члени групи та їх сім’ї приймали участь у 9 інформаційно-консультативних заходах із залученням представників громадських організацій «Карітас Краматорськ», ГО «Сприяння», ДОГО «Ліга соціальних працівників», ГО «Союз ветеранів АТО».

Спеціалістами Центру надано консультації 12 членам сімей демобілізованих учасників АТО з наступних питань: організації дозвілля дітей, влаштування на оздоровлення, одержання гуманітарної допомоги та оформлення державних допомог; 7 батькам надані висновки для оформлення статусу 10 дітям, які постраждали від психологічного насильства внаслідок бойових дій та збройного конфлікту.

Члени сімей учасників антитерористичної операції приймали участь у «Фестивалі сім’ї». Діти з 8 сімей учасників АТО залучались до участі в «Англійській школі».

У Слов’янському центрі зайнятості протягом звітного періоду перебувало на обліку 10 учасників АТО, з яких працевлаштовано 6 учасників бойових дій та 3 особи брали участь у роботах тимчасового характеру.

За направленням державної служби зайнятості проходили перенавчання 13 учасників АТО, 1 учасник АТО проходив стажування на робочому місті за професією «водій автотранспортних засобів». Спеціалістами надаються профорієнтаційні послуги, вони беруть участь у семінарах пошуку роботи. Всім призначено допомогу по безробіттю.

За інформацією відділу освіти Слов’янської міської ради в місті організовано безкоштовне харчування для 253 дітей учасників антитерористичної операції  на суму 457,8 тис. грн.

Також, діти учасників антитерористичної операції безкоштовно відвідували позашкільні заклади, організовано забезпечення психолого-педагогічного супровіду дітей загиблих учасників антитерористичних операцій, проведено бесіди практичними психологами з метою надання соціально – психологічної допомоги в подолані наслідків стресів, гострих емоційних станів.

В навчальних закладах нашого міста проведено інформаційно-просвітницькі та виховні заходи з залученням учнівської молоді до волонтерської діяльності через проведення благодійних акцій, а саме:

· написання вітальних листів, участь в урочистих мітингах, зустріч з представниками військової частини 3035; виготовлення небесних птахів до дня Небесної сотні, перегляд відеофільмів, презентацій, читання віршів, присвячених Дню Захисника Вітчизни, уроки мужності, виховні години, бесіди, круглі столи за участю військовослужбовців, учасників бойових дій, волонтерів, представників громадських організацій.

За даними відділу культури Слов’янської міської ради проведено заходи, спрямовані на вшанування учасників АТО, а саме: проведено експрес-виставки, фотовиставки, пересувні виставки, уроки знань та уроки пам’яті для учнівської молоді, екскурсії для воїнів АТО та постійно діє експозиція присвячена подіям 2014 року.

За рахунок коштів місцевого бюджету установлено 2 пам’ятних знаки та меморіальні дошки на честь загиблих воїнів АТО.

Відділом з питань внутрішньої політики проведено роботу щодо налагодження конструктивного діалогу та ефективної взаємодії з громадською організацією учасників АТО. Для проведення заходів в рамках статутної діяльності громадській організації учасників АТО надавалися приміщення Центральної бібліотеки та малої зали виконкому для проведення зустрічей з учасниками АТО. Також, надається консультативно-правова допомога щодо створення громадських організацій. Проведено тематичні зустрічі учасників АТО з керівництвом міста, відбулися заходи, спрямовані на вшанування створення позитивного іміджу військовослужбовців, демобілізованих учасників АТО та членів їх сімей залучено до участі в міських культурно-мистецьких, просвітницьких заходах.

За даними відділу раціонального використання земельних ресурсів міської ради протягом звітного періоду до Слов’янської міської ради надійшло 149 заяв від учасників АТО з проханням надати земельні ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд. Заяв від членів сімей загиблих учасників АТО не надходило.

На теперішній час 20 учасників АТО вже отримали земельні ділянки та оформили документи належним чином.

За даними відділу з обліку та розподілу житлової площі 44 учасників АТО перебувають на квартирному обліку в органах місцевого самоврядування у списках на першочергове (позачергове) отримання житла у м. Слов’янську.

До комісії з питань розгляду заяв на виплату грошової компенсації з належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України звернулося 38 осіб з числа учасників бойових дій внаслідок проведення АТО. Комісією прийнято рішення щодо виділення коштів 32 особам з числа учасників АТО на суму 33,9 млн.грн.

На офіційному веб-сайті міської ради створено розділ, який вміщує в собі інформацію, щодо підтримки учасників антитерористичної операції http://www.slavrada.gov.ua/?view=ato.

У розділі «Новини» на офіційному веб-сайті розміщенні статі щодо проведення зустрічі міського голови, виконавчих служб та учасників АТО.

На сайті Управління соціального захисту населення Слов’янської міської ради www.upszn.gov.ua постійно оновлюється інформація щодо діючих законодавчих норм для учасників антитерористичної операції.
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